

# 中考结束,这些事要盯紧

## 7月6日成绩公布,今年每位初三毕业生都会领到成绩报告单

□半岛全媒体记者 魏海洋

6月14日,中考的笔试科目全部结束,初三的毕业生将迎来暑假。虽然中考结束了,但是并不代表完全放松,接下来中考考生还要盯紧几件事情。中考成绩将于7月6日公布,届时还会公布一系列分数线。今年青岛创新了一项工作,为所有初三毕业生提供成绩报告单,详细分析每一科甚至每一个知识点的情况。

### 下月6日公布成绩和分数线

初中学业水平考试成绩,既是义务教育阶段终结性考试成绩,也是高中阶段学校录取新生的主要依据。今年的中考成绩定于7月6日公布,考生届时可以通过青岛教育政务网(<http://www.qdedu.gov.cn>)、市招考办网站(<http://www.qdzk.gov.cn>)、青岛市初中学业水平考试(高中阶段学校招生)管理平台(<http://wsbm.qdedu.gov.cn>)等免费查询本人学业水平考试成绩。

今年语文、数学、英语、物理、化学、历史、地理、生物8个科目考试成绩以分数和等级(分ABCDE五个等级,E等级为不合格等级)两种形式呈现。思想品德、体育与健康、信息技术3个科目以等级(分合格、不合格两个等级)形式呈现。普通高中实行分数制与等级制并行录取方式。普通高中录取总分780分。普通高中学业水平考试按8个科目总分从高到低择优录取,总分相同的

考生按学科等级组合择优录取。

### 一志愿落榜不降分

7月6日成绩公布后,将会录取公布各个招生形式的分数线。四区考生录取顺序为:“3+4”本科批次、普通高中批次、初中起点高等师范专科及三年制中职职融通实验班批次、五年制高职批次、中职技校批次。第一、第二志愿完成招生计划的普通高中学,考生思想品德、体育与健康、信息技术科目均须达到合格等级。其他公办普通高中学,学校优先录取思想品德、体育与健康、信息技术科目达到合格等级的考生。

普通高中按照志愿顺序录取,第一志愿落榜,不降分,参加第二志愿学校录取。第二志愿完成招生计划的学校,不再录取第三志愿考生;第二志愿未完成招生计划的学校从第三志愿考生中录取。按照报考志愿未完成招生计划的学校,服从分配的考生中录取。民办普通高中学,学校须在民办普通高中学最低录取控制分数线之上,严格按照学校的招生计划和招生范围录取新生。

### 初三毕业生人手一份成绩报告单

今年中考最大的变化莫过于新增了九年级学业成绩报告单。今年青岛利用考试大数据,为初中毕业生提供

学业成绩报告单,为毕业生提供初中学业水平考试各学科学业水平评价及知识能力掌握情况的综合分析。仅供考生参考,不与招生录取挂钩。

7月中旬,九年级考生可登录“青岛市初中学业水平考试(高中阶段学校招生)管理平台”,查询本人的学业成绩报告单。记者从成绩报告单的样式中看到,成绩单会列出每一科的分数和等级,还会针对所有学科制定出科学发展情况雷达图,形象展现出学生的各科学习水平如何。

### 数学物理容易拉开成绩差距

“今年的中考从总体上看,难易程度的安排还是很合理的,语文、英语、化学、历史命题比较平稳,数学和物理梯度性较大。”青岛超银中学(广饶路校区)副校长梁之合总体分析了今年中考试题的难易程度和知识考查点。

第一天考语文和化学,这两科的命题都比较中规中矩,有利于安稳住考生考前急躁、恐惧的心理,发挥出自己真实水平。“第二天考数学和物理,这两科也和我们之前预计的情况一样,题目的梯度性比较明显。”梁校长说,中考是一次选拔性的考试,需要有一定的区分度。

数学和物理两科,会比较明显地拉开梯度,选拔功能更明显,不同层次的考生会从成绩上体现出来,第三天考英语和历史,这两科考题也和第一天一样比较平稳。

### 链接 2017年山东省新高考解读暨 高校自主招生与竞赛新政策说明会

2017年山东开始高考改革试点,这意味着2020年参加高考的学生将成为第一批“吃螃蟹的人”,试卷统一、英语多考、文理不分科、小三门高考提前、综合评价招生、自主招生……这些山东省高考的最新变化,今年刚参加完中考的新高一学生该如何应对?不分文理后小三门该如何选择?高校自主招生及竞赛何时准备又有哪些优惠政策?综合评价招生学生和家如何应对?这些问题,成为很多家长和考生面临的难点。

为帮助新高一学生和家掌握新高考变化,了解最新的高校自主招生政策,半岛都市报联合卓远教育邀请高校自主招生与高考研究专家于6月18日(本周日)14时举办《2017年山东省高考改革最新方案》《2017高校最新自主招生》专家解读会。

讲座时间:6月18日(本周日)下午2:00~4:00

讲座地点:南京路110号半岛都市报18楼会议室

报名电话:0532-85812669。



# 百万奖学金,6月18日全城约战!

## 秋季新生名额仅余20位,青岛孔裔国际公学学生Offer拿到手软

□半岛全媒体记者 刘金震

青岛孔裔国际公学2009年建校以来,六届毕业生被诸多世界名校录取,今年一个班66名高中毕业生,收到300多封国际名校的录取及预录取通知书,学生可根据兴趣爱好和特点“挑选”最佳学校,而青岛孔裔国际公学的名校朋友圈也不断扩大。重磅消息再度袭来,孔裔国际教育再一次推出了高额奖学金计划,6月18日(本周日)最后一次全城选拔天才生,高额奖学金等你来挑战。

### Offer拿到手软,世界名校挑着读

一个班66名高中毕业生,一名被牛津大学预录取,三名被剑桥大学预录取,英国排名前十位的高校,他们还收集了9个杜伦大学、8个帝国理工大学、9个伦敦大学学院、7个华威大学、4个埃克塞特大学、2个兰卡斯特大学。不仅如此,美国的纽约大学、贝勒大学,加拿大的多伦多大学,澳大利亚的悉尼大学、墨尔本大学,就连高考状元都望尘莫及的中国香港大学,也给考生颁发了3封全额奖学金录取通知。不到70人的班级却收到了300多封国际名校的录取及预录取通知书,这么牛的毕业班就在岛城,就在青岛孔裔国际公学。

据统计,青岛孔裔国际公学2009年建校以来,六届毕业生已被美国哥伦比亚大学,宾夕法尼亚大学,加州伯克利,加州洛杉矶,波士顿大学,纽约大学;英国剑桥大学三一学院,帝国理工,伦敦大学学院,华威大学;加拿大多伦多大学,英属哥伦比亚大学;澳大利亚国立大学,澳大利亚悉尼大学;中国香港大学(全额奖学金),中国香港科技大学(全额奖学金)等世界名校



孔裔公学最牛毕业班,同班同学一起上牛津、剑桥

录取,这所国际高中的名校朋友圈不断扩大,送出了一批令人为之瞩目的学生。

### 创新教育理念,“新六艺”育精英

“是否对学科拥有极高的热情,领悟能力怎样以及面对困难能否迎难而上,咬牙爬起来,这些都是国际名校在面试中着重考虑的问题”,青岛孔裔国际公学校长卡罗兰在采访中,向大家分享了剑桥、牛津等国际名校对于人才的期许。而反观孔裔今年四位考入牛津的同学,他们身上的确有着对于学科的极度热爱,极强的主动性、领悟能力以及对于知识探索的一股韧劲,而这些,则要得益于学校的国际化“新六艺”理念。

据了解,学校独创了“双三元色”和“国际化新六艺”教育理念,将孔子新六艺书院、英式教育、美式教育三种教育方式相结合、相互贯通,集“孔子六艺”“礼、乐、射、

御、书、数”之大成,与国际通达的国际权威课程相融合,形成全方位培养学生的国际化精英素养和国际化教学运作模式。记者通过学校相关负责人了解到,学生们的课程共有数学、物理、商务、经济、戏剧、国学、艺术、英美文学、马术、高尔夫等近40门选修与必修课程,根据每个学生的成长计划与制定的目标,量身定制属于自己的课程表,全班66名同学,就有66张不同的课表,将学生的个性化成长融入到学习生活的方方面面。“希望每个孩子在毕业的时候,都能对着镜子中的自己说,我已经成为了自己想要成为的那种人!”卡罗兰校长说。

### 面向全国中考考生,约战高额奖学金

鼓励学生追求卓越,青岛孔裔国际公学为希望进入以牛津、剑桥为首的英国罗素集团大学,以及哈佛、耶鲁、普林斯顿为首的美国常春藤大学的优秀学子

提供平台与资源,孔裔国际教育推出了高额奖学金计划。孔裔已为21位优秀毕业生颁发总值480万奖学金,开创了给优秀毕业生王点点(剑桥大学三一学院研究生)颁发奖学金的先河;2017年秋季将再增设奖学金名额,为更多优秀的学生提供机会接受最优质的教育资源。

6月18日,青岛孔裔国际公学全城选拔天才生,高额奖学金等你来挑战。届时,孔裔优秀毕业生将现场分享名校申请经验,升学指导老师也将现场为学生支招,破解成绩优异的中国考生为何屡屡被世界顶级学府拒之门外,指点高分的考生提升综合能力,并拥有精英气质,让世界顶级学府求之不得。

### 孔裔秋季新生仅剩20名额 6月18日统一奖学金选拔

奖学金测试时间:6月19日  
选拔方式:面向全国优秀中考考生,需提前致电预约并提交奖学金申请材料  
选拔科目:英文(机考)、数学、科学(物理、化学选一)  
预约电话:0532-68898989  
18563980007  
联系老师:汪老师,李老师  
学校网址:[www.cieg.com](http://www.cieg.com)  
学校地址:青岛市崂山区松岭路232号(崂山海大南门正对面)

